

# ZPRÁVODAJ

Zpravodaj před 25 lety | rok 1992

Vydává OÚ v Libštátě jako měsíčník v počtu 400 výtisků. Ročník 9 - č. 4 - duben 1992.

- Dne 15. dubna se konalo druhé jednání obecního zastupitelstva v letošním roce. Usnesení:
1. kiosek na hřišti pronajmout panu Láskovi,
  2. stoly a židle z KD půjčit na dva měsíce do pohostinství "U Blažků",
  3. nechat opravit mostek u Včeláků, neboť byl postaven na náklady obce /zápis v KRONICE/,
  4. nechat soudním znalcem ohodnotit mandl a nabídnout jej k odprodeji zájemci, který by prováděl tyto služby ve vlastních prostorách,
  5. nechat vyhotovit návrhy na přístavbu KULTURNÍHO DOMU firmou Desmo z Lomnice,
  6. pokračovat v jednání s plynáři o zavedení plynu do obce.

Před navrácením pohostinství pí Živnůstkové bylo na jednání obecního zastupitelstva /dne 30.3.92/ rozhodnuto, že se vyklidí z budovy veškeré zařízení, které jsme odkoupili od Jednoty, uloží se na sál a bude využito později k vybavení přístavby KD. Plot odděluje pozemek pí Živnůstkové od obecního pozemku, dveře na sál, balkon i do kotelny jsou zajištěny tak, aby je nebylo možné z pohostinství otevřít. Zazdění těchto dveří bude provedeno po jednání stavební komise. Je jisté, že řešení, které obec zvolila, nevyhovuje pí Živnůstkové, ale postupovali jsme podle zákona.

5. a 6. června proběhnou v naší republice volby do zákonodárných sborů. Volby se týkají každého z nás. Můžeme se svobodně rozhodnout koho volit a zda vůbec půjdeme volit. Nikdo nepopírá, že v naší republice panují poměry, které by nás naplňovaly radostí a pohodou. Pravidla a zákony pro život společnosti se budují, nemáme sociální jistoty, musíme se starat sami o sebe. V socialismu se nám žilo "bezstarostněji". Levicové strany slibují, že zajistí pohodlnější přechod k prosperitě, pokud budou zvoleny. Dosud však méně mluví o tom, kde na to zajistí peníze. Rozumný pochopí, že to jsou zase jenom sliby. Není na světě místo, kde by byl vybudován prosperující socialistický stát. Když sledujeme zpravodajské pořady z bývalé SSSR, zjistíme s ulehčením, že můžeme být rádi, že se nepodařilo i u nás vybudovat komunismus. Naše současnost se zdá být krutá. Všichni se však musí konečně probudit a začít opravdu pracovat. Nikdo "shora" nepřijde zjednat pořádek a bude záležet na nás, jak to bude dlouho trvat, než nás Evropa označí za prosperující společnost. Věřím, že i v naší obci zvítězí rozum. Před volbami uspořádáme besedu, kde se občane občanům všas. Obracím se na jednotlivé strany, aby nám nahlásili své zástupce do volební komise. Mělo by se tak stát do 6.5. 1992. Dne 9.5. 92 bude od 18 h na obecním úřadě 1. jednání okrskové volební komise. Volební lístky budou rozneseny do domácností, kde budou poskytovány informace o volbách.

Na OÚ byla doručena zpráva o bezpečnostní situaci v obci. Kriminalita má vzestupnou tendenci, proto zabezpečujte lépe svůj majetek proti krádežím. Musíme rozhodně řešit také přestupky proti občanskému soužití a ne jim pouze trpně přihlížet. Tak se náprava nezjedná.

Znovu upozorňuji, že jednání obecního zastupitelstva jsou veřejná. Každý občan se může zeptat na všechno, co ho zajímá, ale musí dodržovat jednací řád a nerušit nevhodným způsobem jednání. Opakuji už po několikáté, že jediné tak zamezíme šíření různých fám a dohadů. Zvykněme si na tento postup a bude to vyhovovat obci i jejím obyvatelům.

## Oznámení mateřské školy v Libštátě

H. Dědková

Ředitelka MŠ v Libštátě oznamuje, že se dne 5. května koná zápis dětí do mateřské školy na příští rok. Zápis proběhne v ředitelně školy od 10 h do 12 h a od 16 h do 17 h. Rodiče, přineste si s sebou občanský průkaz. Vzhledem k tomu, že se stále zhoršuje stav správné výslovnosti u dětí předškolního věku, rozhodli jsme se zřídit od 1.9.1992 třídu se zvýšenou logopedickou péčí. Do této třídy budou zařazeny děti s chybnou výslovností a děti řečově opožděné. Zde jim bude věnována odborná péče. Budou-li rodiče se školou spolupracovat, podaří se nám hravou formou tyto vady odstraňovat.

Do této třídy se mohou přihlásit i děti s vadnou výslovností, jejichž maminky jsou v domácnosti. Přijmeme je v MŠ rádi v určené dny na část dopoledne. Prosíme rodiče, aby se obrátili na pí řed. Borkovou v době zápisu, kde se dozvíte vše potřebné o této novince.

M. Borková

Co se děje v domě, z kterého byla vyhlášena Československá republika ?

Potěšilo mě, že pan M. Opočenský, který se stal majitelem tohoto historického objektu, chce zachovat původní fasádu i okna a neorganicky řešené výkladní skříně upravit tak, aby "zapadly" do celkového rázu objektu. Zetím se pracuje uvnitř /omítky, mokré záchody/. Co všechno bude umístěno v budově, jež čelila Libštátu pořádné starosti, to uveřejníme v dalších číslech, ale myslím si, že se všichni těšíme, až prokoukne i tato část libštátského náměstí.

JV

### Školní novinky

Ke 30. dubnu ukončil svoji činnost p. Školník Drbohlav a jeho žena Romana na Masarykově škole v Libštátě. Na uvolněné místo se přihlásil pan Václav Jiříček s manželkou. Přepřavou žáků z Bělé bude zajišťovat ZD Libštát, čímž pomůže řešit velice složitou situaci, která vznikla rušením řady spojů ČSAD. Vedení školy by chtělo touto cestou vyjádřit své upřímné poděkování vedení družstva.

### Pro zasmání

OBĚŠENÁ PĚTKA /A. Tomášová, 6. r./

Oběsily děti pětku na klíce,  
smějí se jí tužky, pera, lavice.

"My jsme pětku oběsily na klíce,  
jistě vás to bude těšit velice.

Vesele hned malý zvonek vyzvání,  
pohřební teď děti píšíou pozvání.

Od truhláře rakvicku jí koupíme,  
v úterý ji pod jabloní pohřbíme."

Zajásala škola z plných plic :

"Pětky se už nebojíme vůbec nic !"

### K U L T U R A

V pondělí 6. dubna se uskutečnil v rýsovně ZŠ koncert jabloneckého houslisty p. Lamače, který se dětem velmi líbil, úspěch mělo i představení Skřítek v libštátském kině /divadelní agentura NA VĚŽI/, které jsme pořádali pro MŠ Libštát, ZŠ 1. - 4. r. Libštát, ZŠ 1. - 4. r. Košťálov, MŠ a ZŠ Nová Ves a pro ZŠ Stružinec. Dobré bylo i představení Pygmalion, které jsme uspořádali tentokrát v košťálovské Sokolovně nejen pro žáky osmých a sedmých tříd naší školy, ale i pro osmáky ze Semil a hochy z lomnického lesnického učiliště. Herci semilského gymnázia /žáci a profesori/ měli úspěch i večer, kdy se na ně přišli podívat košťálovští. Osvětová beseda by chtěla touto cestou poděkovat za pomoc OÚ v Košťálově, řediteli ZŠ Košťálov p. Šindelářovi, školníkovi p. Klímovi, správci SOKOLOVNY p. Kobrlema a všem dalším, kteří se přičinili o hezký 29. duben.

### P ř i p r a v u j e m e n a k v ě t e n

27. květen - koncert pěveckého sboru Rozmarýnek a Rozmarýn /Zpíváme domovu/ v ZŠ Košťálov. Začátek v 19 h, vstupné dobrovolné, předpokládaný konec 20 h - 20,10 h. Program : lidové písně, hra na zobcové flétny, housle, klavír, klarinety.

30. květen - účinkování sboru Rozmarýnek a Rozmarýn na pěvecké soutěži v Hodkovicích nad Mohelkou. Odjezd v 7, 15 h z náměstí, zastávka v Košťálově a v Semilech, návrat v 15,30 - 16 h. Prosíme rodiče, aby své děti na obě akce, které zahrnují vrchol našeho celoročního snažení, uvolnili.

K I N O - sobota 2. května v 18 h ŘIDIČÁK /americká bláznivá komedie / -přístupno, vstupné 8 Kčs; sobota 9. května v 18 h SILNĚJŠÍ NEŽ JÁ /český krimi o sexuálních vraždách/- nepřístupno, vstupné 8 Kčs; sobota 16. května v 18 hodin MRTVÝ NEBO ŽIVÝ /americký western/ - přístupno, vstupné 8 Kčs; sobota 23. května v 18 h VELKÉ NESNÁZE V MALÉ ČINĚ /americký dobr. film/ - přístupno, 10 Kčs; so 30. května v 18 h BOHOVĚ MUSÍ BYT SÍLENÍ /amer. dobr. komedie/- přístupno, 8 Kčs; pro školu 7. května Vyšší princip, 28. května Volání rodu.

S P O R T - šachy 7. místo M. Dolenského na okružním turnaji vbleskovem turnaji, 2. místo /z devíti družstev 1./ na okružním turnaji vbleskovem hře. Zastává M. Dolenský, P. Špinka, A. Brikmarová, J. Farský. Šachisté jediná občerstvením na libštátské pouti !